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Nasz znak:

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiajgcemu w
postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego
na:

»Przebudowa pomieszczen izby przyje¢ szpitala im. Jana Pawla
Il w Gtogowie, ul. Kosciuszki 15 na pracownie i pomieszczenia
Oddzialu Terenowego w Glogowie Regionalnego Centrum
Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa im. prof. dr hab. Tadeusza
Dorobisza we Wroctawiu”- nr sprawy 20/P/2015

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia
2004 Prawo zamoéwien publicznych  (t. jedn.- Dz. U. z 2013 r.,
poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania z dnia
21-01-2016 i 22-01-2016 o nastepujacej tresci:

Pytanie 1:

Jakie ptytki scienne oraz podfogowe nalezy przyjg¢ w wycenie,
prosze podaé¢ wzér, ktéry pozwoli dobra¢ piytki do Panstwa
wymagan zapisanych w projekcie?

Odpowiedz:

Plytki scienne - gtadkie bez wzoru- wg opisu w Projekt wykonawczy
Architektura i Konstrukcja- str.5, glazura pétmatowa, jednokolorowa,
wymiary 20x25 lub 20x30 lub 20x 20cm; fugowanie wodoodporng
elastyczng fugg szer. 2mm w kolorze biatym.

Piytki podtogowe - gresowe; cokoliki z materiatu posadzkowego
wys.8cm; ptyty jednokolorowe, gtadkie, barwione w masie; fuga w
kolorze ptytek, szeroko$¢ 4mm; w weztach sanitarnych plytki
podtogowe bez cokotu.

Pytanie 2:

W kosztorysie instalacje wentylacji i klimatyzacji brak pozyciji
uwzgledniajgcej: Demontaz i montaz klimatyzatorow typu Split w
ilosci 3 sztuk oraz zakup i montaz jednego nowego klimatyzatora
dla pomieszczenia magazynu zywnosci — pom. nr 4. Czy nalezy
uwzglednic¢ pozycje w kosztorysie?

Odpowiedz:
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W przedmiarze: INSTALACJA WOD-KAN i CO uwzgledniono:
klimatyzator nowy -poz.(44,49,50), 3 klimatyzatory, demontaz i
montaz- poz.(36,37,38,41,42,43,46,47,48)

Pytanie 3:

Prosze o informacje czy centrala musi by¢ w wykonaniu
higienicznym ze wzgledu na to Ze nie jest to sala operacyjna. Czy
mozna zastosowacé inng?

Odpowiedz:

Centrale w wykonaniu higienicznym nalezy stosowac nie tylko dla
Sal Operacyjnych ale rowniez dla wszystkich pomieszczen
medycznych.

Potwierdzamy, ze centrala dla RCKIK ma by¢ w wykonaniu
higienicznym, gdyz obstuguje pomieszczenia medyczne takie jak
np. Pracownia Pobierania Krwi czy Hematologia. Wytyczne zawarte
sg m.in. w: Rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 12
kwietnia 2002r z pozniejszymi zmianami ,Warunki Techniczne
jakim powinny odpowiada¢ budynki i ich usytuowanie” - §154.5.

Pytanie 4:

System TELSAP 2100 jest wycofany z produkcji i sprzedazy.
Prosze o potwierdzenie, ze na pewno ma zosta¢ wyceniona
rozbudowa tego systemu. Czy wszystkie elementy istniejgcej
przewidziane do demontazu, sg sprawne? Kto bedzie gwarantem
poprawnej pracy tego systemu po wykonanych robotach?
Odpowiedz:

W przebudowywanych pomieszczeniach Szpitala na pomieszczenia
oddziatu terenowego nalezy zdemontowaé i zabezpieczy¢ przed
zniszczeniem istniejace 22 czujki  oraz wszystkie instalacje

elektryczne oraz instalacie SAP. Czujki bedg ponownie
montowane podczas wykonywania dalszych prac remontowych.
Nalezy dokupi¢ brakujace czujki i zamontowaC zgodnie z

projektem. Instalacje wykona¢ przewodami YnTKSYekw 1x2x0,5.
Rozmieszczenie czujek pokazano na rysunku nr E8, a schemat
ideowy instalacji SAP pokazano na rys. nr E11. Przy
wykonywaniu instalacji SAP nalezy zwréci¢ sig do firmy
nadzorujgcej w/w sie¢ i wykona¢ zgodnie z ich zaleceniami i
wytycznymi. Szpital wyposazony jest w instalaci¢ SAP na bazie
centrali adresowalnej TELSAP 2100.
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Pytanie 5:

Prosze o szczegoty odnosnie switch-a przewidzianego do montazu
w szafie RACK.

Odpowiedz:

Switch przewidziany do montazu w szafie RACK powinien by¢
zarzadzalny i 48-portowy, fabrycznie nowy, nie starszy niz
wyprodukowany w 2015.

Pytanie 6:

Czy jest wymagany producent okablowania LAN? Czy system ma
by¢ certyfikowany i posiadac 25 letnig gwarancje systemowg?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby producent systemu okablowania
posiadat certyfikat systemu zapewnienia jakosci 1ISO 9001. Caly
system okablowania strukturalnego/LAN byt objety minimum 20-
letnig gwarancjg niezawodnosci reasekurowang przez producenta
systemu okablowania. (Patrz Specyfikacja Techniczna Wykonania i
Odbioru Robot — instalacje elektryczne pkt 5.3.)

Pytanie 7:

Czy osprzet wykonany ma zostac w jakiej$ antybakteryjnej wersji?
Odpowiedz:

Zamawiajacy hie wymaga wykonania osprzetu w antybakteryjnej
wersji.

Pytanie 8:

Czy gniazda 230V do wagomieszarki to standardowe rozwigzanie?
Odpowiedz:

Gniazda 230V do wagomieszarek to standardowe rozwigzanie.




